nonesoii kopnyc

DMP 333 <

SIL

[Oatunk DMP 333 cneuymanbHO pa3paboTaH Ans TSXKENbIX
yCnoBuii 3kcnayatauum B ruapaBanvyeckom 060pyaoBaHuu.
KOHCTpyKLMA paTtynka NOSIHOCTbIO YA0BNETBOPSET BbICOKMM
TpeboBaHUSAM MpoOu3BOAUTENEN TUAPABINYECKMX MalUUH |
o60pyf0BaHMA N0 NPOYHOCTM.

3 ocobeHHocTel gatunka DMP 333 MOXHO OTMETUTL:

e BbICOKas MexaHuyeckas MNPOYHOCTb Mpu BO3AENCTBUU
AVHaMUYECKMX Harpy3ok.

* BO3MOXHOCTb 3KCn/jyatauuMm B MOSIEBbIX YC/OBUSAX.
KoHCTpyKuMsA Jatyvka B COOTBETCTBUM CO cTaHgaptom [P 67
obecneurBaeT HaféxHyl 3awuTy OT BfarM M BO34ENCTBUA
NPAMbIX COJTHEYHbIX NyYeil.

[MpoYHOCTHbIE XapakTepUCTUKN AaTynKa B COYETAHUN C Bbl-
COKUMUN MHCTPYMEHTasIbHbIMW NapameTpamMu, Takumun Kak Aon-
roBpemMeHHas cTabunbHOCTb KasIMOGPOBOYHbIX XapaKTepucTuk,
npefoCcTaBnAT B pacnopskeHne nonb3oBaTens HaféXHbli n
MPOYHBIVA JaTYMK AaBNEHUS, KOTOPbIA MOXET MPUMEHATLCS ANs
peLleHns LIMPOKOro Kpyra 3agad.

0O6nacTi NpUMeHeHus:

e CTaHkM W o6pabaTbiBaOLLME LIEHTPSLI

e IMapasnnyeckue Npecchbl

*  VHXEKUMOHHbIE (DOPMOBOUHbIE MaLLVHbI

+ MOrPy304HO - pasrpy3ouHoe 060pyAoBaHNe, NoABUXHbIE
TMAPaBNYECcKNe YCTaHOBKM

* 3/ieBaTopbl

BO3MOXHbIV BapuaHT UCMOMIHEHUS Kopnyca
AN NoneBbIX YCNOBUIA:

* repmMeTuyHoe Hepa3béMHoe
KabenbHoe coeanHeHne

e Masble rabapuTHble pasvepsl

Qnanasonsl  0..60 go 0..600 6ap, u3bbiTouHoe, abconoTHoe

OcH. norpewHocts  0,35/0,25/0,2 % AN

BbixogHoit curhan  0/4..20 mA; 0..10 B; 0..5 B; HART u ap.

MpucoegnHewne  M20x1,5; G 1/2"; G 1/4"; 1/2 NPT; 1/4 NPT u gp.

CeHcop  KpeMmHueBblii TeH30Pe3NCTUBHbI

t° cpepbl  -40...125 °C

MpumeHenne  CpefHee W BbICOKOE JaBNeHWe Ta30B, napa U XUAKOCTEH,

HearpeccuBHbIX K Hep»(aBemmeVl ctann

e [vanasoHbl faBneHus:
o1 0...60 6ap po 0...600 6ap
(o1 0...6 MMNa go 0...60 MIMa)

*  WHamBupyanbHas HacTpoiika gvanasoHa no
TpeboBaHuio 3akaszuuka. Hanpumep:
oT 0 go 195 6ap
(ot 0 go 19,5 Ma)

* BbIXoA4Hble CUrHANbI:
4.. .20 mA / 2-x npos.,
0...20 MA / 3-x npos..
0...10 B/ 3-x npos..
4.. .20 vA/ HART wn gpyrue

* PasnunyHblie BapuaHTbl 3NEKTPUYECKNX
N MexXaHNn4yeCcKnx rlpl/lCOG,El.VIHeHI/IVI

» [JlonroBpemeHHas cTabuibHOCTb KanMbpoOBOUHbIX
XapakTepucTmk

* Bbicokas cTeneHb 3awuTbl OT HEMNPABUILHOIO
NOAKIYEHNSA, KOPOTKNX 3aMblkaHUl 1 nepenagos
HanpsHKeHui

e [lpoyHasa n HafEXHaa KOHCTPYKUUA A7 TAXKESbIX
YCNOBWIA aKkcnayaTaunm

* MpoAomKUTENbHbIA CPOK CNYXObI
JononHuTtensHo:
* WckpobesonacHoe nucnonHeHue: OExiallCT4

e W3roToBneHne AaTunkoB C TpebyembiMu
XapakTepucTukaMu nog 3akas

C¢€ ©



TEXHWYECKUWE MNMAPAMETPbI

OVNANA3OHbI JABNEHNA 12

HomuHanbHoe gaBnexnve PNu36. [6ap] 60 100
HomuHanbHoe paBnexHne PNab6c. [6ap] 60 100
MakcumanbHas neperpyska Ptax [6ap] 140 340

BbIXOAHOW CUMHAN, MNTAHUE
CraHfapTHOe UCMOIHEHNe: 2-X NPOBOAHOE
JononHutensHo: 3-x NpoBoAgHoe

Tok: 4...20 MA/ ne= 12...36 B
Tok: 0...20 MA/ UB= 14..36 B

DMP 333

160 250 400 600
160 250 400 600
340 600 600 1000

Ex-sepcua: UB= 14...28 B

4..20 MA/ HART/ UB= 12...36 B

Hanpsienue: 0...10 B/ UB= 14...36 B

XAPAKTEPUCTWKN
OCHOBHasi NOrPeLHOCTb (HENUHERHOCTb,
rMcTepesnc, BOCNPOU3BOAUMOCTb)

CraHgapTHo: < #0,35% AV 1L

Apyrne gnana3oHbl noj 3akas

[ononHutensHo: < +0,25% AW, 0,2 % AN (PN< 70 6ap)

TOKOBbII BbIX04, 2-NpoBOfHOE ucnonHeHnue: Rnae [(UBUBNN/0,02] Om

ConpoTuB/IEHNE Harpy3ku

BonbToBbIf BbIXOA: R
BnnsiHMe OTKOHEHUS HaNpshXXeHWs NUTaHus
1 CONOOTUB/IEHNA HArOy3KM Ha MOroeLHocTb

[onroBpeMeHHas cTabunsHOCTb < 0,1 % AW/rog

Bpems oTknuka (10...90%) <1wmc

B/IMAHNE TEMMNEPATYPbI

Jonyckaemasn npuseféHHas NOrpeLHocTb o
[% Au] '

[% AW / 10 K] +0,07

[Anana3oH TepmokomneHcauuu [°C] 0...70

O/IEKTPOBE3OIMNACHOCTb

ConpoTusnieHne n3onauun >100 MOm

3awmuta oT KOPOTKOro 3aMblKaHus ocToAHHO

O6pbIB
3neKkTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb
Wckpobe3onacHblii BapuaHT UCNOMHEHUS

TOKOBbIW BbIXxo4, 3-NPOBOAHOE McnonHeHue: Rnace 500 Om
= 10 kOm

HanpsbkeHne nutanus: < +0,05% AW/10 B
ConooTtusrieHre Haroysku: < +0.05% J1I/kOm

He nospexpgaetcs, HO 1 He paboTaeT
M3nyyeHune n 3awniéHHocTb cornacHo EN 61326
(tonbko ans 4...20 mA / 2 npos.) / OExiallCT4

MakcumanbHble 6e30nacHble BeNMUMHbI: HanpsixeHue 28 B, TOk 93 MA, MOLWHOCTL 660 MBT

TEMMEPATYPHbIA ONAMA3O0OH
N3mepsieman cpega [°C]

DNeKTpoHuKa / KOMNoHeHThl [°C] -25...85
XpaHeHue [°C] -40...100

YCTOMUMBOCTb K MEXAHWUYECKVM BO3AENCTBUAM
BubpocToiikocTb 10 g RMS (25...2000 TI'y)
YpaaponpoyHocTb 100 g/ 11 mc

ONNIEKTPNYECKOE MNMPNCOEANHEHWE
CraHfapTHoe ucnosiHeHune - IP 65 Pa3sbem DIN 43650
Pasbem Binder 723 (5-KOHT.)

Paszbem M12x1 (4-KOHT.)
Pasbem Buccaneer

-25...125/ onuunsa: -40...125

AononuutensHo - IP 67
[ononHutensHo - IP 68
MEXAHWYECKOE NMPUCOEOVNHEHUNE

CraHgapTHOe MCMOoJIHeHne G 1/2" DIN 3852
G 1/4” EN 837

G 1/4” DIN 3852
M12x1,5 DIN 3852

KOHCTPYKUMNOHHBLIE MATEPUWAJIbI

JononHutensHo

/ KabenbHblii BBog PG7, Bkoyas 2 M kabens

/ Pazbem DIN 43650 (IP 67)
/ Qpyroe ucnonHeHue - nof 3akas

/ M20x1,5 EN 83 /' G 1/2" EN 837
/ 1/4” NPT
/ M10x1 DIN 3852 / M10x1 DIN 3852

/ [ipyroe uncnonHeHve - oM 3aKa3

/ M20x1,5 DIN 3852

/ M12x1 DIN 3852

Wtyuep HepxaBetowaa ctans 1.4571

Kopnyc Hepxasetowaa ctans 1.4301

YnnotHeHue CraHpapTtHo: NBR 2 | Qpyroe ncnonHeHune - noj 3akas

Mewm6paHa Hepxasetuwasn ctanb 1.4435

KoHTakTupytoune co cpefoii yactu LUtyuep, ynioTHeHne, membpaHa

MPOYEE

MoTpebneHne Toka [py TOKOBOM BbIXOAHOM curHasne: 25 MA max / Tlpn BONbTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max
Bec 140 r

YcTaHOBOYHOE MOM0XeHne No6oe

Cpok cnyxo6bl

(1) AN — Onana3oH namepeHwuit.
(2) NBR — HUTPWIOBBLINA Kayuyk.

> 100 x 106 UMKIOB HarpyxeHus



PASMEPbLI / COEANHEHWA

FaGapuTHble N NPUCOeANHUTE NbHbIE pa3Mepbl

CraHpapT

AnuHa patuynka B UCKpo6e3onacHOM MCNOMHEHUN yBenuumnpaeTca Ha 20 MM

1%
t
{ -06
0175
D,DIN3852  Kog —D -a-
G1/2" 100
M20x1.5 500 D.EN837  Kop
G1/2" 200
M20x1.5 800
JononHutenoHo
D,DIN3852 Kog
G1/4” 300
KO,D, NOO M12x1.5 CO0
Kop, N40 M1 2x1 600
M | Ox1 700
IneKkTpnyeckme pasbEmbl
CtaHpapTt [JononHuTenbHoO

|
I m N 1 AnL o f
y

DIN 43650 Binder 723 Buccaneer M12x1

DMP 333

D,EN837 Koa
G1/4" 400

KabenbHblit BBOg PG7



JononHnTenbHo

MoneBoi kopnyc

KomMnakTHbI

KabenbHblii
BBOJ, C Tpy6KOIi

04,3

KabenbHblli BBOA, 6€3
TPYOKM KOMNEeHcauum

noneBon kKopnyc

KOMneHcawlmm aTmocchepHoro
aTmocepHoro AasnexHus
AasnexHus
MopkntoyeHne BbIBOLOB Pa3bémbl
DIN 43650 Binder 723 M12x1 Buccaneer LiseT
(5-KOHT.) (4-KOHT.) (4-KOHT.) nposoga
2-npoB. ucnosHeHue: MNMurtaHne + 1 3 1 1 Benbiii
MutaHve - 2 4 2 2 KopuuHeBblii
3awunTHoe 3asemne- Knemma 3asemneHus 5 4 4 Oonnértka
Hue
3-npoB. ucnonHexHue: NMutaHne + 1 3 1 1 Benbiin
MutaHne - 2 4 2 2 KopuuHeBblii
CurHan + 3 1 3 3 3enéHbiin
3awunTHoe 3asemne- Knemma 3asemneHus 5 4 4 Oonnértka
Hue

Cxema nopgkno4vyeHus

2-NpoBOAHOE UCMNOJTHEHUE:
4...20 mA

3-NpoBOAHOE MCMNOJIHEHMNE:

0...20 MA

3-nNpoBOAHOE UCMOJIHEHME:
0..10 B



KO 3AKA3A O/14 DMP 333

DMP 333 XXX X X X X X X XXX XXX X XXX

NW3MEPAEMOE OABINEHWNE
n36bITouHoe (60...600 6ap) 130
abconoTHoe (60...600 6ap) 131

AVANA30OH Meperpyska
0...60,0 6ap 140,0 6ap 6002
0...100,0 6ap 340,0 6ap 1003
0... 160,0 6ap 340,0 6ap 1603
0...250,0 6ap 600,0 6ap 2503
0...400,0 6ap 600,0 6ap 4003
0...600,0 6ap 1000,0 6ap 6003
apyroi (npu 3akase ykasaTb AvanasoH W ed. U3MepeHus) 9999
Mo 3anpocy ana AByXAuMana3oHHOro UCMOJIHEHUSA 9999-9999()
Mo 3anpocy ana TpexamanasoHHOro UCMNoJsIHeHNUs 9999-9999-9999())

BbIXOOHOW CUTHAN

4...20 MA/ 2-x npos.

0...20 MA/ 3-x npos.

0...10 B/ 3-x npos.

0...5 B/ 3-x npos.

0...1 B/ 3-x npos.

1...6 B/3-x npos.

4...20 mA / 3-x npos.

4...20 MA /2-x npos. / OExiallCT4 / DIN 43650

0..5B/3-xnpos./7..15 B

0,5...4,5 B/3-x npoB. /5 B

0,5...4,5 B/3-x npos. /6...1,5 B

0,4..,2B /3-x npos. /3..5 B

0,8...3,2B 3-x npos. /6...15 B

0,5...2,5B /3-x npoB. /3..5 B

4...20 vA /| HART

[Opyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
OCHOBHAA MNOINrPEWHOCTb

I T 2 400V rCrmMm~NOO O~ WOWN R

0,35% (cTaHgapr) 3
0,25% 2
0,2% (PH < 70 6ap) B
apyras (ykasatb npu 3akase) 9
0,35% c npoToKonoMm (cTaHaapT) S
0,25% c npoToKo/I0M R
0,2% c npoTokosiom (PH < 70 6ap) Q
ONEKTPUYECKOE NPUNCOEAVWHEHUWE
Pa3bem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200
Kab6enbHblli BBOg PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
MoneBoii Kopnyc U3 HepX. cTanm 800
Paszbem M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MOO
YBenuyeHve ctenexHu 3awutbl go IP 67 (ans pasbvéma DIN 43650) EO0O
KabenbHblli BBOA C TPYy6KOit TRO
KOoMneHcauum aTMocepHoro faBneHus)
KomnakTHbIi nonesoit kopnyc 850
KabenbHblii BBOA 6€3 TPyOKM TAO

KomMneHcauum aTMocepHoro AaBneHns
[Opyroe (yka3aTb npu 3akase) 999



KO 3AKA3A /14 DMP 333 (npoaonmkeHune)

DMP 333 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
MEXAHUNYECKOE MNMPNCOEAVNHEHWE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (MmaHOMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 Coo
1/2" NPT (K 1/2" no F'OCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no M'OCT 6111-52 N40
[pyroe (ykasatb npu 3akase) 999
YMNJIOTHEHNE
ButoH (FKM) (PH < 100 6ap) 1
ButoH (Parker) (ucnonHexnue 022) (PH < 100 6ap) F
Be3 ynnoTHeHuit - cBapka (Tonbko ana EN 837-1/-3, no 170 6ap) 2
EPDM (go 160 6ap) 3
NBR (8o -20 °C) (go 600 6ap) 5
[Opyroe (yka3aTb npu 3akase) 9
MCMNONMHEHNE
CraHpapTHoe (afanTupoBaH K akcnnyatauun B PO) 00R
TemnepartypHaa komneHcauumsa -20...+50 °C 006
TemnepartypHast komneHcauus -40...+60 °C ~22
(Tonbko Kog F unu BapHasi Bepcus)
JononHuTtenbHas 3awura oT KoHAeHcaTa 037
AByxananasoHHoe 02R
TpexgunanasoHHoe 03R
[Opyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

(1)-OaTuvkun ¢ BbIXOAHLIM CUrHANOM 4...20 MA/2-X NpPOB. MOryT 6biTb M3rOTOB/IEHbI B MHOroAManasoHHOM UCNOAHEeHWW. [nana3oHbl MOTyT 6biTb BblGpaHbl Kak u3
psafa HOMUHaNbHbIX AManas3oHoB, Tak 1 3afaHbl Nofib3oBaTesnieM. 3HauyeHe HaMMeHbLUEero AnanasoHa He MOXeT 6biTb MeHblle 1/10 oT 3HayeHus HanbosbLuero
AvanasoHa.

Mpumep
DMP 333 130-6002-1-3-100-100-1-00R

Mpumep Koaa 3akasa TpexananasoHHOro UCNOSIHEHUSA
DMP 333 130-6001-4001-2501-1-3-100-100-1-03R



